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[bookmark: _GoBack]Koordynator ds. Monitorowania Stanu i Funkcjonowania Pomieszczeń Dydaktycznych
Koordynatora ds. Monitorowania Stanu i Funkcjonowania Pomieszczeń Dydaktycznych na kadencję powołuje i odwołuje Dziekan. 

Zadania Koordynatora ds. Dostępności i Wykorzystania Zasobów Dydaktycznych obejmują:
- monitorowanie stanu i funkcjonowania pomieszczeń dydaktycznych wykorzystywanych na kierunkach realizowanych na Wydziale Żywienia Człowieka;
- prowadzenie rejestru problemów technicznych związanych ze stanem i funkcjonowaniem pomieszczeń dydaktycznych wykorzystywanych na kierunkach realizowanych na Wydziale Żywienia Człowieka;
- bieżące raportowanie problemów technicznych związanych ze stanem i funkcjonowaniem pomieszczeń dydaktycznych wykorzystywanych na kierunkach realizowanych na Wydziale Żywienia Człowieka do Działu Obsługi Technicznej Obiektów (DOTO)/ innych odpowiednich komórek i monitorowanie postępu prac przywracających ich właściwy stan.
- współpracę z Dziekanem;
- współpracę z Zastępcą Dyrektora ds. Kształcenia;
- współpracę z Koordynatorem ds. Studentów z Niepełnosprawnością.

Działania realizowane przez Koordynatora ds. Monitorowania Stanu i Funkcjonowania Pomieszczeń Dydaktycznych są odzwierciedlone w:
- monitorowaniu stanu i funkcjonowania pomieszczeń dydaktycznych wykorzystywanych na kierunkach realizowanych na Wydziale Żywienia Człowieka (dokonywane przynajmniej 2 razy w semestrze);
- dystrybucji wśród pracowników informacji o możliwości zgłaszania do Koordynatora problemów technicznych związanych ze stanem i funkcjonowaniem pomieszczeń dydaktycznych wykorzystywanych na kierunkach realizowanych na Wydziale Żywienia Człowieka (dokonywane przynajmniej raz w semestrze);
- raportowaniu realizowanych działań zgodnie z Harmonogramem Stosowania Narzędzi Jakości Kształcenia.
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